

«ДИНАМО» (МИНСК) — «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — 0:1

«Динамо» (Минск) — «Дина» ко» (Тбилиси). 0:1 (0:0). Минск. Стадион «Динамо». 22 апреля. Пасмурно. 7 градусов. 45 000 зрителей.

Судьи К. Андзюлис (Каунас). К. Вихров (Киев), И. Кусень (Львов).

«Динамо» (Минск): Вергеенко — 3, Белоус — 3, Гирко — 3, Словак — 3, Кузнецов — 3, Курнев — 3, (Ломакин, 75 — б/о), Тимофеев — 3, Воронин — 4, Васильев — 2, Григорьев — 3, Сахаров — 3.

«Динамо»: (Тбилиси): Гогия — 5, Дзодзуашвили — 5, Челидзе — 5, Хурцилава — 5, Хинчагашвили — 3. Эбралидзе — 5. Мачаидзе — 5. Асатиани — 5, Кипиани — 5. Г. Нодия — 5 (Рехвиашвили. 25 — 5), Церетели — 5.

Гол: Рехвиашвили (84).

Дублеры — 5:0. (Основное время — 1:1, голы: у минчан — Ломакин, у тбилисцев — Л. Нодия. 11-метровые — 4:5).

Гости сразу же заявили о своих намерениях. Начав с центра, форварды откатали мяч назад Челидзе, и тот продольным пасом бросил в прорыв Церетели. Дебютант тбилисцев на огромной скорости промчался по левому флангу, срезал угол, но с ударом немного замешкался. И его настигли двое защитников.

Не прошло и минуты, как на том же левом фланге очутился Нодия. Он опасно прострелил, но Кипиани, находившийся в каких-то трех метрах от ворот, зачем-то вздумал пропускать мяч и новая угроза воротам хозяев поля миновала.

Тбилисцы не собирались мешкать в середине поля. Они и в дальнейшем постоянно прибегали к индивидуальным скоростным рейдам, обстреливали ворота при малейшей возможности — с дальних дистанций, с ходу, из трудных позиций. Казалось, что такая тактика вряд ли приведет к успеху. Слишком уж часто мяч после ударов Мачаидзе, Кипиани, Рехвиашвили (заменившего в первом тайме захромавшего Нодия), Хурцилавы шел мимо цели или оказывался в руках у уверенно игравшего Вергеенко. Но за шесть минут до финального свистка Рехвиашвили пробил сильно а точно. Вратарь бросился под удар, но не удержал мяч, форвард тбилисцев успел к нему раньше остолбеневших защитников.

Минчане неторопливо, с помощью многочисленных передач проходя середину поля, старались взвинтить темп в заключительной стадии атаки. Но гости успевали оттянуть в штрафную площадь большинства игроков, и там возникала толчея. Если же минчанам и удавалось пробить по воротам, то защитники южан совсем по-хоккейному принимали в бросках мяч на себя.

Хозяева поля, видимо, не желая доводить дело до пенальти, за 15 минут до конца матча заменили хавбека Курнева четвертым нападающим Ломакиным. Но он никак себя не проявил; А минчане как раз в это время и пропустили гол.

М. СУПОНЕВ, (Наш корр.).

**Советский Спорт 24.04.73**